



Nr. 2581 Data: 27.04.2012

CĂTRE
UNITĂȚILE ȘCOLARE DIN MEDIUL RURAL

Vă anunțăm, că Agenția pentru Protecția Mediului Vrancea, în parteneriat cu A.P.M. Covasna și A.P.M. Harghita, Asociația pentru Conservarea Biodiversității - Vrancea, Asociația pentru Conservarea Valorilor Naturii – Harghita, în perioada 15.01.2010 – 20.12.2013 implementează un proiect finanțat de Comisia Europeană, Directoratul General Mediu prin Programul LIFE+ „Cele mai bune practici și acțiuni demonstrative pentru conservarea populației de Ursus arctos din zona central-estică a Carpaților Orientali” – **LIFEURSUS**.

Proiectul LIFEURSUS lansează un **concurs de desene** pentru elevi din **clasele V-VIII** din școlile generale **din mediul rural** cu titlul „**Noi și urșii**”. La concurs pot participa elevi din cele trei județe participante în proiect, pe raza cărora sunt arii protejate cuprinse în **Rețeaua Natura 2000** în care se regăsesc și urși.

Lucrările pot fi trimise prin poștă sau aduse personal la sediul A.P.M. Covasna (Str. Grigore Bălan nr. 10, Sf. Gheorghe, cod: 520013) sau I.Ș.J. Covasna (dnei Zăgoni Imola).

Termenul limită de depunere a lucrărilor este 25 mai 2012. Pe plic trebuie scris titlul „Concursul de desene LIFEURSUS”.

Jurizarea va avea loc în perioada 4-5 iunie 2012 la sediul A.P.M. Harghita. Premiile pentru fiecare județ sunt:

Premiul I: un binoclu

Premiul II: un rucsac

Premiul III: set „Micul artist”

Există și alte premii oferite de A.P.M. Covasna.

De asemenea, se va organiza o premiere și la nivelul regiunii (cele trei județe), la care premiile sunt:



Premiul I: o bicicletă Mountain Bike

Premiul II: un aparat foto digital

Premiul III: set de campare (cort, isopren, sac de dormit)

Premiul special: excursie de studiu pentru școala cea mai activă în acest concurs. Excursia de o zi va fi organizată în perioada 11 – 15 iunie 2012, cu participarea unui număr de 45 de elevi și cadre didactice însoțitoare.

Regulamentul concursului este publicat pe pagina www.carnivoremari.ro. Premianții vor fi anunțați telefonic sau prin e-mail până la data de 6 iunie. Premiile vor fi înmânate de către echipa de proiect direct elevilor premiați.

Evenimentul festiv de anunțare a rezultatelor și deschiderea expoziției cu lucrările participante va avea loc la Miercurea Ciuc în cadrul „Săptămânii Mediului”, în perioada 6 – 8 iunie 2012.

SUCCES!



**Inspector Școlar General,
prof. KERESZTELY IRMA**

**Inspector școlar pentru
educație permanentă,
prof. ZĂGONI IMOLA**